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1. ログイン 

1.1. ログイン URL 

利用申込書の「ログイン URL」欄に記載されている URLをブラウザに入力し、easydiaryにアクセスします。 

1.2. ログイン方法 

正しく URLを入力すると下記のログイン画面が表示されます。 

 

貴店のログイン ID とパスワードを入力し、「利用規約に同意します」にチェックして、「ログイン」ボタンを押

下し、ログインしてください。 

※利用規約はコチラ（http://www.easydiary.jp/kiyaku.pdf）でも確認可能です。 

1.3. 画面構成 

easydiaryは以下のような画面構成となっております。 

 

 

 

  

メニュー領域 
画面領域 

ロゴおよびヘッダー領域 

ID、パスワードを入力 

利用規約を確認しチェック 

ログインボタンをクリックします 

http://www.easydiary.jp/kiyaku.pdf
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2. 初期設定（初めにお読み下さい） 

easydiaryを利用するための初期設定を行います。 

2.1. 店舗管理 

はじめに店舗管理画面から、貴店の情報を登録します。 

 

下記の店舗管理画面が開きます。 

【基本設定】 

 

【送信設定】 

 

 

 

  

メニューの「店舗管理」をクリックします。 

①お店のタイプ・・・貴店に該当するお店の業態を選択します 

 

②お店の呼び方・・・日記内でキャストが貴店の名前を出す場合、どのよう

に呼ぶかを設定します。 

 

③お店のある場所・・・お店が存在する地域を登録します。例：すすきの、

新宿、名古屋等 

 

④利用場所・・・お礼日記の文章において、出張型サービスの場合、サー

ビスを提供した場所を登録します。出張型サービスの場合、必須入力とな

ります。（入力欄が足りない場合は「行追加」ボタンを押してください） 

 

「一括設定」・・・利用場所を改行で区切り、まとめて登録できます。 

「テキスト出力」・・・利用場所をテキストで表示します。コピーして他の店舗

にペーストできます。 

⑤日記送信先サイト・・・貴店が契約しているポータルサイトで、写メ日記を

送信したいサイトを登録します。 

ここで登録しておくことで、作成した日記を送信することが出来ます。 

 

（1）送信先サイトの選択・・・写メ日記を送信したいポータルサイトの名前を

選択します。サイトの名前が無い場合は、「*サイト名を入力する」を選びま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）サイト名を設定・・・「送信先サイトの選択」にて、「*サイト名を入力する」

を選んだ場合、ここでサイト名を入力します。 

 

次ページにつづく 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 
(1) (2) (3) (4) 

※スタンダード、プレミアムのみ 

「送信先追加」ボタンにより、更に送信先を追加することが

可能です。最大 100個まで追加可能。 
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【オートマチック設定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑥連携サイト・・・キャストやシフトを取り込むポータルサイトを選択します。 

 ※名前の無いサイトからは取込できません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取り込み先のサイトを設定した後は、貴店ポータルサイトの URLを入力し

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

次ページにつづく 

⑤ 
(1) (2) (3) (4) 

（3）送信設定・・・写メ日記を投稿するシステムを選択します。 

 

 

 

 

「通常送信」…写メ日記を easydiaryのメールサーバを利用して送信しま

す。通常はこちらを選択してください。 

「カスタム送信」…写メ日記を Windows 版アプリから送信します。こちらは

専用のアプリケーションをパソコンにインストールしてご利用して頂きます。 

「カスタム送信（マイページ）」…写メ日記を Windows 版アプリから送信しま

す。こちらは専用のアプリケーションをパソコンにインストールしてご利用し

て頂きます。対応サイトのみ選択が可能です。投稿には、対応サイトの女

の子マイページにログインするための、ID とパスワードが必要です。 
「女の子マイページ送信」…対応サイトのみ選択が可能です。投稿には、

対応サイトの女の子マイページにログインするための、ID とパスワードが

必要です。 

「Twitter」…Twitter と連動して、日記を投稿します。尚、easydiary ではス

パムツイートへの対策として、Twitter 社のルールに基づき以下の制限を

設けております。 

・前回のツイート時刻から 5分以上が経過していること 

・1キャストにつき、8時間あたり 5ツイートまで 

・1店舗につき、1時間あたり 5 ツイートまで 

 

（4）詳細設定・・・詳細設定ボタンを押すと、左のダイアログが開きます。 

 

（5）共通メールアドレス・・・ここに入力した内容がキャスト設定画面のメー

ルアドレス登録時の初期値として表示されます。 

 

（6）利用開始日・・・設定した送信先を利用する開始日を入力します。 

 

（7）自動作成した日記を投稿しない・・・ONにすると、該当に送信先には、

自動作成した日記を一切投稿しません。機械的な日記の投稿を行いたくな

いポータルサイトには ONを指定してください。 

 

(5) 

(6) 

(7) 

こちらに貴店ポータルサイト TOP の URL を貼り付けてください。 
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⑨自動作成の日記を投稿する時刻…該当キャストのシフト時刻にあわせて、投稿する日記の時間帯を設定します。 

設定値の一覧表…カッコ内が設定可能な値です。※赤字は初期設定値です。 

日記種別 指定できる時間帯 投稿できる数 

出勤前 出勤時刻の （180、150、120、60） 分前 ～ （150、120、90、60） 分前 0通、0～1通、1通 

出勤時 出勤時刻の （30、15、0） 分前 ～ （0、15、30） 分後 0通、0～1通、1通 

待機中 出勤時刻の （45、60、75、90） 分後 ～ （60、75、90、120） 分後 0通、0～1通、1通 

退勤時 退勤時刻の （0、15、30、60） 分後 ～ （15、30、60、90） 分後 0通、0～1通、1通 

お礼 勤務時間中に （60、75、90、120、180） 分間隔 0通、1通、2通、3通、4通、5通 

退勤時刻の （15、30、60、90、120） 分後 ～ （60、90、120、150、180） 分後 0通、1～5通、1通、2通、3通、4通、5通 

 

【ご注意事項】１日に自動作成するお礼日記の最大件数について 

１日に自動作成するお礼は、勤務時間中と退勤時刻後あわせて「最大 5 通」です。ただし、出勤が 10 時間未満の場合、2 時間で割った数が１日の最大数とな

ります。 例えば、6時間出勤の場合は最大 3通、8時間出勤の場合は最大 4 通となります。 

また、右の図のように、「勤務時間中に 5 通投稿し、退勤時刻後に 5 通投稿する」と設定し

ても、１日の最大投稿件数以上は自動作成されません。（この設定で 12 時間勤務したキャス

トがいた場合、勤務時間中に 90 分間隔でお礼を 5通自動作成しますが、１日の最大件数に達したため、退勤時刻後のお礼日記は作成されません。） 

 

次ページにつづく 

  

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑦自動更新機能・・・ポータルサイトの取り込みを自動的に行うかどうか設

定します。 

「自動更新しない」…本機能を無効にします。 

「自動更新する」…本機能を有効にします。また、毎日取り込む時刻を設定

します。初期値は、７時１０分です。 

 

自動更新する種別を選択します。 

「シフト情報のみ」…自動更新時にシフトを取り込みます。 

「キャスト情報とシフト情報」…自動更新時にキャストとシフトを取り込みま

す。 

 

自動更新時に、日記を自動作成する日数を選択します。 

※最大７日分、作成できます。 

 

 

 

 

 

 

⑧自動作成の初期値…キャスト取込時（作成時）に、日記の自動作成を有

効にするか否か、選択できます。 

 

⑩ 

⑪ 

⑨ 
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⑩アルバム写真の利用頻度…写真を利用する頻度、間隔を設定します。 

アルバム写真をランダムに選択するのではなく、１度利用した写真は一定期間利用しない等、利用方法に条件を設ける場合は、以下の設定を行います。  

 

 

 

 

 

⑪利用する写真がなくなった時…上記の条件で利用できる写真がなかった場合の動作を指定します。（「考慮しない」を選んだ場合、設定できません） 

 

 

 

 

【詳細設定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オートマチックでの運用を希望する際は、⑥連携サイトと⑦シフト

の自動更新の項目を「自動更新する」に設定し、シフト更新と同時

に自動作成する日数を１以上で指定してください。※詳細は、「4.連

携 URL機能」をご覧ください。 

 

【登録ボタン】 

 

 

 

  

入力した内容で登録します。 

⑫お客様の呼び方…各キャストの日記内でのお客様の呼び方をカスタム

できます。ここで変更した内容は全キャストに適用されます。※キャスト個

別に設定することも可能です。 

⑬季節に関する文章を使う…ONに設定しておくと、クリスマスやお盆等、

時期やイベントにあわせた文章が作成されます。※キャスト個別に設定す

ることも可能です。 

⑭デコメール・顔文字設定…文章で使用されるデコメールや顔文字の量を

調整する事が可能です。※キャスト個別に設定することも可能です。 

⑮日記の最後に挿入する文章・・・貴店のキャストが作成する日記文章の

末尾に、必ず挿入する文章をここで登録します。 

⑯日付変更時刻・・・当システムで取り扱う営業日の区切りとなる時刻を設

定します。この時刻は、6時固定で設定されます。 

⑰キャストマイページ機能制限・・・スタンダード以上のプランで表示される

項目で、キャストマイページの表示タイプを切り替えます。 

こちらの機能制限を ONにすることで、スタンダードやプレミアムプランを利

用していても、ライトプランタイプのキャストマイページで運用することが可

能です。 

⑱時刻入力部品選択…本システムで時刻入力を行うときに使用する項目

を設定します。 

⑲カスタム送信ツール停止通知…ONに設定しておくと、カスタム送信ツー

ルが停止していた場合、指定したメールアドレスに通知されます。 

 

⑫ 

⑬ 

「考慮しない」…本機能を利用せず、すべてランダム（無作為）に選択し、日記に添付します。 

「同じ写真は２週間利用しない」…２週間同じ写真は日記に添付しません。 

「同じ写真は１ヶ月利用しない」…１ヶ月間同じ写真は日記に添付しません。 

「同じ写真は３ヶ月利用しない」…３ヶ月間同じ写真は日記に添付しません。 

「同じ写真は６ヶ月利用しない」…半年間同じ写真は日記に添付しません。 

「同じ写真は二度と利用しない」…同じ写真は日記に添付しません。 

 

「利用日付が最も古い写真を利用する」…日付の古い写真を添付します。 

「写真を添付しない」…日記は作成されますが、写真は添付されません。 

「日記を作成しない」…日記が自動作成されません。 

 

⑭ 

⑮ 

⑯ 

⑰ 

⑱ 

⑲ 
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2.2. キャスト管理（女の子の登録方法はこちら） 

日記を送信したいキャストを管理します。 

 

 

キャスト登録の方法（ポータルサイト取込） 

※新規登録はこちらの方法を推奨しています。 

 

ご利用中のポータルサイトから、キャストの情報を取り込みます。 

キャストの名前を確認し、当サイトに登録されてなければ新規追加し、登録されていれば更新します。 

※詳細は、「4.1キャスト取込」の章をご覧ください。 

 

キャストの一覧及び登録方法 

登録されたキャストは、キャスト管理画面に一覧で表示されます。キャストの並び順は、優先度設定順と

なります。 

 

 

キャストの写真をクリックすると、個別の設定画面に遷移します。 

メニューの「キャスト管理」をクリックします。 

画面上部のキャスト取込ボタンをクリックします。 

①キャスト名・・・キャストの名前が表示されます。 

 

②最終投稿日と最終更新日…上段：日記の最終投稿日、下段：キャストの

最終更新日が表示されます。 

 

③キャスト写真・・・写真をクリックすると、クリックしたキャストの編集画面

に移動します。 

 

④自動作成の ON、OFF・・・キャストの設定項目である「自動作成の設定」

が、ONまたは OFF かを表示しています。クリックすることで、ONまたは

OFF の切替が可能です 

 

⑤アルバム・・・「アルバム」ボタンを押すと、アルバム管理画面に移動しま

す。 

⑥ 
② 

③ 

① 

④ 

⑤ 
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【基本設定】 

 

 

【送信設定】 

 

 

【オートマチック設定】 

 

 

キャストの基本的な設定は以上となります。画面下の登録ボタンを押し、設定を反映してください。 

※更に細かく設定したい場合、次頁をご参照下さい。 

【登録ボタン】 

 

  

① 
①キャスト名・・・当システム内で利用するキャスト名を登録します。シフト更

新機能を利用する場合は、登録してあるポータルサイトと同じ名前にして

おく必要があります。 

 

②自分の名前の呼び方・・・日記内の文章で自分自身をどのように呼ぶか

（一人称）を設定します。例：キャスト名やニックネーム等を設定 

 

③日記のキャラクター・・・登録するキャストのキャラクターを「普通・清楚

系」「妹・ロリ系」「姉・セレブ系」「人妻・熟女系」の四つから一つ選択しま

す。ここで選択したキャラクターにあわせて文章が変化します。 

また、年代が指定可能です。 

 

④個性を選択・・・キャラクターの種類に加えて、個性を設定できます。ここ

で選んだ個性にあわせて文章が変化します。 

 

⑤写真・・・当システム内で使用する写真を 

登録します。水色の枠内に、画像ファイルを 

ドロップすることで登録できます。 

※jpeg形式のみ登録可能です。 

 

② 

③ 

⑥送信先設定・・・写メ日記の送信先を登録します。送りたいポータルサイ

トにチェックをし、該当する送信先のアドレスを設定します。 

 

⑦キャストのメールアドレス・・・写メ日記の送信元となるアドレス（キャスト

本人のアドレス）を設定します。 

 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑧自動作成の設定・・・ここの設定を ON にしておくことで、シフト更新処理

後に自動的に日記を作成し、予約します。 

 

⑨送信したい日記・・・チェックした種別の日記を自動的に作成します。作

成できる種別は、「出勤前」「出勤時」「待機中」「退勤時」「お礼日記」です。 

 

 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

入力した内容で登録します。 
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【日記文章設定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【キャストマイページ設定】 

 

 

② 

③ 

④ 

⑫ 

⑪ 

⑫ 

① 

⑬ログイン ID・・・マイページのログイン ID を変更することができます。 

 

⑭パスワード・・・マイページのパスワードを変更することができます。 

 

⑮ログイン URL・・・キャストマイページのログイン画面を表示する URL で

す。クリックすると新しいウインドウが立ち上がり、ログイン画面が表示され

ます。 

 

⑯直接アクセス可能な URL・・・ログイン ID とパスワードを入力しなくても直

接アクセスができる URL です。クリックすると新しいウインドウが立ち上が

り、マイページにアクセスできます。この URLに対応する QR コードも表示

されます。 

 

⑰キャストマイページの通知・・・ここのスイッチを ONにした状態で登録ボ

タンを押すと、キャストマイページへのログイン情報を本人のメールアドレ

スに通知します。 

 

⑬ 

⑭ 

⑮ 

①お店の呼び方・・・日記の文章で自身が所属するお店の呼び方を設定し

ます。 

 

②お客様の呼び方・・・日記の文章でお客様の呼び方を設定します。 

 

③季節に関する文章を使う・・・クリスマスやお盆等、時期やイベントにあわ

せた文章が作成されます。 

 

④デコメール・顔文字設定・・・自動作成される日記にデコメール（デコメ絵

文字）を利用するかどうか指定します。また、利用する絵文字の種類を 4

グループの中から選択できます。 

 

⑤新人向けの文章・・・設定された日付までを新人期間とし、新人向けの文

章を作成します。 

 

⑥中央揃えで文章を作成する・・・日記の文章が中央揃えの状態で自動作

成されます。 

 

⑦日記タイトル固定・・・ここで入力した文章が必ず日記のタイトルとして設

定されます。 

 

⑧日記種別：お礼のタイトル固定・・・ここで入力した文章が必ずお礼日記

のタイトルとして設定されます。 

 

⑨日記の先頭に挿入する文章・・・ここで入力した文章が必ず日記の文章

の先頭に挿入されます。この文章に後に、作成された日記の文章が続きま

す。 

 

⑩日記の最後に挿入する文章・・・ここで入力した文章が必ず日記の文章

の最後に追加されます。 

SAMPLE 

⑬ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 
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【一括投稿アドレス】 

 

 

 

【Twitter投稿設定】 

 

 

 

 

 

 

  

⑱一括投稿アドレス・・・こちらが該当キャスト専用の一括投稿アドレスにな

ります。こちらの宛先に投稿することで、⑤送信先設定で設定したアドレス

に一括投稿します。尚、⑥キャストのメールアドレスで設定したアドレスか

らの投稿のみ許可します。 

 

⑲キャスト用一括投稿アドレスの通知・・・ここのスイッチを ONにした状態

で登録ボタンを押すと、キャスト一括投稿アドレスを本人のメールアドレス

に通知します。 

 

⑯ 

⑰

ｂ 

⑱ 

⑲ 

⑱ツイートに追加する URL・・・Twitter 投稿時に付与する URLを設定しま

す。 

 

⑲ハッシュタグ・・・Twitter投稿時に付与するハッシュタグを設定します。 
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アルバムの管理 

キャスト一覧の「アルバム」ボタンをクリックすると、アルバムの管理画面に移動します。この画面では、日

記に添付したい写真をあらかじめ登録しておきます。 

 

 

 

過去の写真を一括で取り込む 

登録されている全キャストの過去写真を一括で取り込みます。 

 

※処理に時間がかかりますので、取込中も操作が可能です。 

取り込み中は下図のように、途中経過が表示されます。 

  

 

新規登録の方法（手動登録） 

easydiaryで日記を送信したいキャストを登録します。 

 

このボタンでキャストを新しく登録できますが、手動登録したキャストにつきましては、シフト更新機能が利

用できませんのでご注意ください。 

シフト更新機能を使う場合は、「キャスト取込」ボタンで新しいキャストを取り込むようにしてください。 

  

①キャスト選択・・・ここで選択したキャストの登録写真を一覧で表示しま

す。 

 

②キャスト個別設定・・・ 

 

③全選択/全解除・・・登録されている写真を、すべて選択又はすべて選択

を解除するボタンです。 

 

④選択を削除・・・選択された写真を削除します。 

 

⑤ドロップで写真登録・・・ここにドロップされた写真を当システムに登録し

ます。 

 

⑥登録済の写真・・・ここに表示されている写真が該当キャストの写真とし

て日記に添付されます。 

 

⑦過去の写真を取込・・・店舗管理の連携サイト URLを指定し、キャスト取

込ボタンから登録している場合、このボタンを押すことで、ポータルサイト上

に掲載している写メ日記から、写真のみを取り込むことが出来ます。最大

200 枚まで取り込みます。 

① ② 

③ ④ 

⑤ 

⑥ 

画面上部の新規登録ボタンをクリックします。 

⑦ 

過去写真一括取込ボタンをクリック 
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キャストを一覧画面で編集する 

登録されている全キャストひとつの画面で修正します。 

 

一覧編集画面が表示されます。 

 

 

キャストを一削除する 

登録されている全キャストひとつの画面で修正します。 

 

一括削除用のダイアログが表示されます。 

 

 

  

一覧編集ボタンをクリック 

個別の設定画面と同じ項目を一括で編集することが可能です。 

編集後は、画面したの「登録」ボタンを押して下さい。 

一括削除ボタンをクリック 

削除したいキャストにチェックをいれます 

削除ボタン押下で、チェックをいれたキャストを削除します。完全にデータが削

除されますので、ご注意ください。 
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3. 送信設定（毎日の運用はここをお読み下さい） 

3.1. トップページ 

基本的に毎日の運用は、トップページのみで完結するように出来ています。日記の自動設定、シフト登

録、シフト更新が行えます。 

 

 

3.2. 写メ日記の自動設定方法 

自動設定するには、次の２つの条件が必要です。 

✓ キャストの設定が済んでいること（キャストの設定画面で必須入力項目がすべて埋められていること、

送信したい日記に一つ以上チェックが付いていること） 

✓ 自動作成したい日のシフトが登録されていること 

 

この条件を満たした場合、トップページに表示されているキャストをクリックすることで自動設定することが

できます。自動設定とは、出勤当日の写メ日記が自動作成され、シフトの時刻にあわせて送信予約される

ことを言います。※この自動設定は、契約プランにより１日に作成できる種別、設定できる上限人数が決められています。 

店舗管理のオートマチック設定の「自動作成の日記を投稿する時刻」に指定された時刻で送信予約され

ます。 

 

当社からのお知らせ通知欄です。 

日々の運用状況を表示します。 

処理メニューです。 

自動設定が可能なキャストが表示されています。 

明るく表示されているのは、自動設定済のキャスト。暗く表示さ

れているのは、自動未設定のキャストとなります。 
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自動設定の方法 

自動設定したいキャストのシフトを登録しますが、最初は誰も画面に表示されていないので、「全キャスト」

にチェックを入れます。 

 

→ 全キャストが表示されます。 

 

※今回は、あらかじめキャストの設定が済ませてある「りさ（スレンダー美人）」の自動設定を行います。 

「りさ」に対してシフトを登録するため「休み」となっている箇所をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャスト設定とシフト登録を済ませることで、自動設定が可能となりました。 

 

自動設定は、キャストの名前欄または写真をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

シフトを登録したいキャストのココをクリックします。 

シフトを入力し、最後に出勤ボタンを押します。 

シフトが登録されました。 

写真が明るくなり、自動設定が完了しました。 

このとき、予約された日記の数が表示されます。 

クリック 

シフト入力画面が表示されます。 
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自動設定を解除する場合 

自動設定を解除する際は、もう一度キャストをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

送信済が 1通以上ある状態で自動設定を解除する場合（要注意） 

送信済が 1通以上ある状態で自動設定を解除すると、再び自動設定できませんのでご注意ください。 

 

 

 

 

 

 

 

※なぜ再設定できないのか…送信済が 1通以上ある場合、当日に設定できる自動設定人数を 1名消費した事として計算するため、自動

設定により 1通以上送信したあとに解除すると、再び設定することはできません。 

 

3.3. 送信予約されている日記を確認する方法 

トップページの予約数が表示されている部分をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

  

クリック 

このとき、「自動設定を中止します。よろしいですか？」

と表示されますので、よろしければ OKをクリックして下

さい。 

 

これで設定する前の状態

に戻ります。 

自動作成した予約の日記

も削除されます。 

このとき、「既に自動送信済みのメールがあります。自

動設定を中止すると元に戻せませんがよろしいです

か？」と表示されます。 

この状態で自動設定を解除すると、再び自動設定でき

ませんので、ご注意ください。 

解除後、予約の日記は削

除されますが、再び設定

できないため、明るい状態

で残ります。 

この部分をクリックすると、

該当キャストの予約一覧が

表示されます。 
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また、予約管理からも確認できます。 

 

予約検索メニュー（「日付」、「キャスト名」、「未送信のみ」又は「送信済含む」といった条件）を指定すること

で、予約の一覧を表示することができます。 

 

 

 

 

3.4. 写メ日記の編集（送信時刻、文章、写真の変更） 

写メ日記の編集は、予約管理画面から行います。 

 

 

⑥の編集ボタンを押して、写メ日記の編集画面に移動します。 

 

  

メニューの「予約管理」をクリックします。 

① ①予約検索メニュー・・・一覧を表示する条件を指定します。「日付」「キャス

ト名」「送信状態」を指定できます。 

 

②新規予約・・・写メ日記を新規で作成する機能です。キャスト名を選択し

て、「日記作成」ボタンを押すと日記が作れます。次項で説明。 

 

③一括処理・・・一覧の左側にあるチェックボックスをつけて、「削除」を選

び、実行ボタンをクリックすると、一括削除処理が行えます。 

 

④表示件数・・・一覧に何件表示するかを選択します。 

 

⑤検索・・・単語を検索したいときに利用します。 

 

⑥編集・・・該当の日記を編集したいときにクリックします。その後、編集画

面に移動します。 

 

 

④ 
⑤ 

⑥ 

② ③ 
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【基本設定】 

 

 

【日記編集】 

 

 

メール編集のアイコンについて 

 

 

 

 

【登録・削除・戻るボタン】 

 

 

  

①キャスト名・・・編集中の日記のキャスト名が表示されています。 

 

②予約日時・・・写メ日記を送信する日付と時刻を設定します。誤送信防止

のため、5分以上先の時刻を指定してください。 

 

③送信したい日記・・・編集中の日記の種別を表示しています。 

 

④自動作成・・・自動作成ボタンを押すと、日記のタイトルと文章がボタンを

押すたびに切り替わります。 

⑤日記タイトル・・・写メ日記のタイトルを入力します。 

 

⑥日記本文・・・写メ日記の本文を入力します。 

 

⑦シャッフル・・・写メ日記の写真を変更したい場合にボタンを押します。ボ

タンを押すたびに写真が切り替わります。 

 

⑧アルバムから選ぶ・・・該当キャストのアルバムから写真を選びます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨写真選択を削除・・・選択中の写真を削除します。 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

入力した内容で登録します。 

一覧の画面に戻ります。 

編集中の日記を削除します。 

左から、「太字」、「左揃え」「中央揃え」「右揃え」です。 

デコメ絵文字選択 文字サイズ選択 

文字色選択 

⑨ 
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3.5. 写メ日記の新規作成 

予約管理画面の「新規予約」欄から写メ日記を作成します。 

 

 

 

 

 

日記作成ボタンを押すと、写メ日記の新規作成画面に移動します。 

【基本設定】 

 

 

【日記編集】 

 

  

新規予約のフレーム内にて、新規作成したいキャストを

選択し、日記作成ボタンを押します。 

①キャスト名・・・編集中の日記のキャスト名が表示されています。 

 

②予約日時・・・写メ日記を送信する日付と時刻を設定します。誤送信防止

のため、10分以上先の時刻を指定してください。 

 

③送信したい日記・・・文章を自動作成したい場合、日記の種別が選択可

能です。「出勤前」「出勤時」「待機中」「退勤時」「お礼」のいずれかを選択し

ます。 

 

④自動作成・・・日記の文章を easydiary が作成します。自動作成を行うた

めには、キャストのシフトが登録されている必要があります。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑤日記タイトル・・・写メ日記のタイトルを入力します。 

 

⑥日記本文・・・写メ日記の本文を入力します。 

 

⑦シャッフル・・・写メ日記の写真を変更したい場合にボタンを押します。ボ

タンを押すたびに写真が切り替わります。 

 

⑧アルバムから選ぶ・・・該当キャストのアルバムから写真を選びます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨写真選択を削除・・・選択中の写真を削除します。 

 

 

入力した内容で登録します。 

⑨ 
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4. 連携 URL機能 

店舗管理画面のオートマチック設定にある「連携サイト」を設定することにより、お店のキャスト情報やシフ

ト情報を貴店が情報掲載しているポータルサイトから easydiaryに取り込む事が可能です。設定する URL、

取込機能に対応しているポータルサイト様に関するご質問は販売代理店までお問い合わせ下さい。 

 

4.1. キャスト取込 

店舗管理の「連携サイト」が設定されている場合、キャスト管理画面からキャスト情報の取り込みを行うこ

とが可能です。 

キャスト管理メニューにある「キャスト取込」ボタンを押下します。 

 

 

 

在籍キャストの人数が多い場合、取込処理に数分～１０分程度かかる場合があります。 

処理が完了すると、追加されたキャストが一覧に表示されます。 

 

「キャスト取込」ボタンを押すと、ポータルサイトに登録されているすべてのキャストを取り込み、easydiary

に登録します。再度ボタンを押した場合、登録済のキャストはスキップし、easydiaryに未登録のキャストだ

け新しく登録します。 

もし、貴店にてポータルサイトに新しいキャストを追加した場合は、「キャスト取込」ボタンを押して、

easydiaryにも新しくキャストを取込んでください。 

  

確認メッセージが表示され

たら OKをクリックします。 
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4.2. シフト更新 

キャスト取込同様、連携サイト URLを設定することで、シフトを掲載しているポータルサイトからシフト情報

を取り込む事が可能です。※本機能は契約プランにより、利用できない場合があります。 

 

トップページにある処理メニューから「シフト更新」ボタンを押します。 

 

 

シフト更新前 

 

シフト更新後 

 シフトが登録されていたキャストは表示が変わります。 

 

【注意事項】 

本処理は、「キャスト取込」ボタンにて登録したキャストのみ、シフト更新が有効になります。手入力で「新

規登録」したキャストはシフト更新処理が利用できませんのでご注意ください。 

  

確認メッセージが表示され

たら OKをクリックします。 
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5. 自動化機能 

前項「4.2シフト更新」では、トップページの「シフト更新」ボタンを押して、シフト更新する手順ですが、本章

では、指定した時刻に自動的にシフト更新を行う設定、シフト更新後に写メ日記を自動作成する設定を説明

致します。 

5.1. シフト更新の自動化 

店舗管理画面を開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※本機能はポータルサイト様とのタイムラグ調整のため、指定した時刻＋10分後に自動更新処理を実行する仕様となっております。 

  

メニューの「店舗管理」を

開きます。 

オートマチック設定をご覧

ください。 

シフトの自動更新にて、「自動更新する」にチェックをいれて、シフト

更新したい時刻を設定します。 

初期値は、朝の 7時となっております。 

貴店の運用にあわせて、自動的にシフトを更新したい時刻を設定し

てください。 

シフト情報を掲載しているポータルサイトを選択します。 

貴店ポータルサイトのトップページ URLを

貼り付けてください。 
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5.2. 写メ日記作成の自動化 

前項で説明した「シフト更新」後に、写メ日記を自動作成する手順を説明します。 

店舗管理画面を開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本項目にて１～７を指定すると、シフト更新処理後に、 

指定した日数分だけ日記を自動作成します。 

 

次ページより作成のルールを説明します。 

  

メニューの「店舗管理」を

開きます。 

オートマチック設定をご覧

ください。 

「作成しない」又は「１日～７日」を選択できます。 

例えば、この項目を「３日」に設定すると、シフト更新ボタ

ンを押した後に、本日分含む３日間の日記をシフト情報

に従って自動作成します。 



  運用マニュアル 

 

 23 

 

自動作成されるキャスト 

本機能で日記を自動的に作成するには、キャスト設定画面のオートマチック設定にある「自動作成」を

「ON」にしてください。 

 

 

また、１日に自動作成できる人数は限られています。どのキャストが日記を作成するのか優先順位を設定

することができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

シフト更新後の日記作成の自動化設定をすると「自動作成の設定」が「ON」のキャストで、「優先度」の高

いキャストから順番に作成されていきます。 

 

次ページに自動作成のパターンを記載します。 

  

「自動作成」が「ON」のキャストが対象となります。 

メニューの「キャスト管理」

を開きます。 

左上から優先度を設定します。 

各キャストの名前付近をマウスで

ドラッグして順番を並び替えます。 

並び替えが完了したら、画面下の

登録ボタンで確定させます。 

送信したい日記種別にチェックします。自動作成が ON

になっていても、ここにチェックがついてなければ、日記

は作成されません。 
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自動作成のパターン 

【通常パターン】 

自動設定人数の上限が 5人で、出勤が 8人（自動設定 ONが 8人）の場合に、シフト更新ボタンにて自

動作成すると・・・ 

        このように、上位の 5人が自動作成されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【既に自動作成されたキャストがいるパターン】 

下記のように、既に、別のキャストにて日記が作成されていたとすると・・・ 

既に 2人作成されている     作成できる残りの人数で上位から作成します。 
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【自動作成の設定が OFFのキャストが混じっているパターン】 

「りんか」さんと「りさ」さんの「自動作成の設定」が OFF となっていた場合、OFFのキャストは自動作成の

対象に含みませんので、下記のような結果となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【作成済のキャストが休みになったパターン】 

あらかじめ自動作成していたキャストが休みに変わったので、もう一度シフト更新した結果・・・ 

「あやの」さんが休みなので、表示から消えて、代

わりに「まい」さんが自動作成されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「りんか」さん「りさ」さんは、自動作成の設定が OFF とする。 

 

これ以外にも特殊なパターンはいくつか存在しますが、シフト更新ボタンを押した、その時の状況にあわ

せて、キャストの自動作成設定と優先度に従って、常に最適な状態で日記を作り替えます。 

 

OFF のキャストは自動作成されない 

「あやの」さんが休みになりました 
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6. キャストマイページ 

キャスト個別設定画面の「キャストマイページの通知」を ONにし登録することで、下記のメールがキャスト

本人に届きます。 

 

 

easydiary 事務局です。 
 
あやの（プラチナハーフ美少女）さんの専用ページが出来ました。 
毎日の写メ日記が楽しく簡単に作成できるサービスです♪ 
 
ログインページ：http://s1.easydiary.jp/pd/CCM001/ 
ログイン ID：******** 
パスワード：******** 
※ID とパスワードは誰にも教えないようにして下さい。 
 
 
こちらはあやの（プラチナハーフ美少女）さん専用の URL です。 
ログイン ID・パスワード不要で、アクセスできます。 
http://s1.easydiary.jp/pd/CCM001/access/*********** 
 
是非ご活用下さいませ。 
----------------------------------------- 
※本メールは送信専用なので返信できません。 

 ※メール本文の「＊＊＊＊＊＊」は本人専用の文字に置き換わります。 

 ※ドメイン拒否設定をしている場合はメールが届かない可能性があります。また、迷惑メールフォルダに入っていないか確認して下さい。 

 

記載されているログインページを開くと、キャスト専用のログイン画面が表示されます。 

 

  

ここを ONにして、登録ボタンを押します。 

届いたメールに掲載されている URL、ログイン ID、

パスワードを使って、キャストマイページにログイン

できます。 

 

また、ログイン ID、パスワード不要の本人専用の

URLで直接ページを開くことも可能です。 

ここで ID とパスワードを入力し、ロ

グインしてくだい。 

SAMPLE 
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6.1. キャストマイページの使い方 

キャストマイページにログインすると下記ページが表示されます。 

ご契約のプランにより、利用できる機能が異なります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマホから投稿する（全プラン共通） 

「スマホから投稿する」ボタンをクリックすると、スマホのメールアプリが起動します。宛先に一括投稿アド

レスが設定されているので、そのまま写メ日記を作成し一括投稿することが出来ます。 

 

写真をアルバムに保存（全プラン共通） 

「写真をアルバムに保存」ボタンをクリックすると、キャストのアルバ

ムに写真を追加（アップロード）できます。アップロードした写真は、日

記の作成画面で選択することが可能です。 

アルバム写真画面の「クリックして写真を保存」ボタンを押すことで、

スマホに保存されている写真を easydiaryへ移すことが出来ます。 

 

ライトプラン スタンダードプラン以上 



  運用マニュアル 

 

 28 

 

6.2. 日記投稿 

今すぐ投稿（スタンダードプラン以上） 

写メ日記を簡単に作成し、すぐに投稿する機能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

②表示された文章をお好みで編集

して、簡単に投稿できます。 

③写真・・・写メ日記に添付する写真を選択します。 

 

シャッフル・・・アルバムに保存された写真の中から１枚を抽選で選び、表

示します。 

 

アルバムから選ぶ・・・アルバムに保存されている写真を直接選びます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマホから選ぶ・・・スマホに保存されている写真を選びます。カメラで撮影

してからアップすることも可能です。※画像が圧縮されるため、画質が少し

荒くなります。 

 

写真選択を解除・・・設定した写真を解除します。 

 

① 

② 

③ 

④ 

④日記を投稿する・・・作成した日記を投稿します。保存後、まもな

く投稿されますが、投稿されるまで若干タイムラグが発生します。

（5分以内には送信されます。） 

 

こちらをクリック。 

①文章ボタンをクリックすること

で、シチュエーションにあわせた文

章を表示します。 

① 

② 

③ 

④ 
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予約して投稿（スタンダードプラン以上） 

日付・時刻を指定し、写メ日記の投稿を予約する機能です。 

 

 

6.3. その他の情報表示 

シフトと予約・送信件数の表示（スタンダードプラン以上） 

スタンダードプラン以上の場合、ページのトップに一週間のシフトと現在の予約した件数、送信した件数が

表示されます。（ここの送信件数には、一括投稿アドレスから送信された日記も件数に含みます） 

 

 

 

 

 

 

 

  

送信日時を指定できます。 

「今すぐ投稿」と編集画面は同じです。 

リンクをクリックすると、予約さ

れているメールや送信済のメー

ルが表示されます。 

お店側で日記を作成し、予約してい

る場合、キャストマイページでは、

「お店が作成しました」と表示されま

す。 

編集ボタンで内容の

変更が出来ます。 
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6.4. キャストマイページの設定 

設定変更（全プラン共通） 

キャストマイページに関する設定を管理します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ライトプラン スタンダードプラン以上 

スタンダードプラン以上で表示され

る項目で、詳細設定を行うことが出

来ます。 

 

easydiaryのキャスト個別設定画面

で登録できる内容とおなじです。 

 

こちらを変更した場合、キャスト個別

設定も変更されます。 

設定を変更する際は、こちらのボタ

ンをクリックします。 

 

ログイン ID およびパスワードの設

定を変更する際は、こちらのボタン

をクリックします。 
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6.5. キャストマイページの機能制限 

キャストマイページ機能制限（スタンダードプラン以上） 

スタンダード以上のプランで「今すぐ投稿」等のボタンが表示されますが、ライトプランと同等の画面を利用

したい場合、店舗設定画面から設定することにより利用が可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

スタンダードプラン以上で表示され

る項目です。 

 

こちらを「ON」にすることで、スタンダ

ード以上のプランでも、ライトプラン

のキャストマイページが表示されま

す。 
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7. 一括投稿アドレス 

easydiaryにログインせずに、キャスト本人のスマホから写メ日記を一括で投稿する機能です。一括投稿

するには、easydiaryで発行したメールアドレス宛に写メを送るだけです。 

メールアドレスの発行は、キャスト設定画面の「キャスト用一括投稿アドレスの通知」から行います。 

 

 

あやの（プラチナハーフ美少女）さんへ 
 
easydiary事務局です。 
 
こちらのアドレスを写メ日記の宛先に設定してください。 
一度の送信で各サイトに一括投稿します。 
*******@develop.easydiary.jp 
 
是非ご活用下さいませ。 
----------------------------------------- 
※本メールは送信専用なので返信できません。 

 ※メール本文の「＊＊＊＊＊＊」は本人専用の文字に置き換わります。 

 ※ドメイン拒否設定をしている場合はメールが届かない可能性があります。また、迷惑メールフォルダに入っていないか確認して下さい。 

 

一括投稿アドレスを通じて写メ日記を投稿した場合も easydiaryの予約管理で内容がチェックできます。 

 

 

 

 

 

 

 

ここを ONにして、登録ボタンを押します。 

届いたメールに記載されているアドレスに写メ日記

を送ることで一括投稿できます。 

一括投稿したメールは、予約管理画面で見た場合、

「キャスト一括投稿」として表示されます。 

トップページのキャストの送信済件数にも

カウントされます。 


